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Λεωνίδιο,  17-12-2025 
Αρ. πρωτ.: 16621 

 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

«Υπηρεσίες λειτουργίας εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων ΔΕ Λεωνιδίου (2025-2026)-TMHMA B» 
 
Επωνυμία και Διευθύνσεις: 
Επίσημη Επωνυμία: ΔΗΜΟΣ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ 
Ταχυδρομική Διεύθυνση: Δημαρχείο Λεωνιδίου, 22300 ΛΕΩΝΙΔΙΟ, Ελλάδα. NUTS: EL 651 ARGOLIDA, ARKADIA 
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: tydnkynouria@gmail.com 
Διεύθυνση στο Διαδίκτυο: www.notiakynouria.gov.gr 
Αρμόδιος για πληροφορίες: Μάνος Βασίλειος, τηλ. +30 2757360216, e-mail: vasmanos@gmail.com  
 
Επικοινωνία: 
Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της 
σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο "ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί" της πύλης 

www.promitheus.gov.gr , αριθμός διαγωνισμού 385821 καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Νότιας 
Κυνουρίας στην διεύθυνση www.notiakynouria.gov.gr. 
 
Τύπος Αναθέτουσας Αρχής & Δραστηριότητα που αυτή ασκεί:  
Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ Βαθμού / Γενικές Δημόσιες Υπηρεσίες  
 
CPV: 90481000-2 «Λειτουργία σταθμού επεξεργασίας λυμάτων»  
 
Είδος Σύμβασης: ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
 
Τόπος Εκτέλεσης: EL 651 ARGOLIDA, ARKADIA 
 
Τίτλος Υπηρεσίας: «Υπηρεσίες λειτουργίας εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων ΔΕ Λεωνιδίου (2025-
2026)-TMHMA B» 
 
Σύντομη Περιγραφή: 
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η Παροχή υπηρεσίας για τη λειτουργία του Βιολογικού Καθαρισμού 
Λεωνιδίου, Ε.Ε.Λ, ο οποίος βρίσκεται στην περιοχή Τσουμιάς Δ.Κ Λεωνιδίου, για 12 μήνες από την υπογραφή 
της Σύμβασης. 
Η παρούσα σύμβαση ΔΕΝ υποδιαιρείται σε τμήματα:  
Αναλυτικότερα, το συγκεκριμένο αντικείμενο που αφορά τις υποχρεώσεις του αναδόχου είναι: 

• Η λειτουργία της εγκατάστασης σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από την μελέτη κατασκευής, ώστε 
να επιτυγχάνεται ποιότητα εκροής σύμφωνη τους περιβαλλοντικούς όρους της εγκατάστασης και 
τις ισχύουσες διατάξεις, κανονισμούς και εν γένει απαιτήσεις. 

• Η υγιεινολογική παρακολούθηση της εγκατάστασης, που σε συνδυασμό με τα αποτελέσματα των 
αναλύσεων, θα καθορίζει όλες τις απαραίτητες ρυθμίσεις λειτουργίας της εγκατάστασης με σκοπό 
τη βέλτιστη απόδοση όλων των επιμέρους μονάδων με το χαμηλότερο δυνατό κόστος. 

• Η τακτική και προγραμματισμένη συντήρηση του εξοπλισμού και οι εργασίες των επισκευών 
συνήθων βλαβών που προκαλούνται από την συνήθη χρήση και μπορεί να εκτελεστούν επί τόπου 
με απλά μέσα. 

• Ο καθαρισμός των επί μέρους μονάδων της εγκατάστασης, ώστε να παρουσιάζουν άψογη εμφάνιση 
και λειτουργία. 
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• Η αρχειοθέτηση και η στατιστική επεξεργασία όλων των εργαστηριακών αναλύσεων. 

• Η έγκαιρη ενημέρωση (σε συνεργασία με τον κύριο του έργου) των ηλεκτρονικών μητρώων του 
ΥΠΕΚΑ που αφορούν σε συμπλήρωση στοιχείων της ορθής λειτουργίας της ΕΕΛ καθώς και στις 
ποσότητες των παραγόμενων αποβλήτων. 

• Η κατάστρωση προγράμματος και η διενέργεια των δειγματοληψιών και αναλύσεων σε όλες τις 
μονάδες της εγκατάστασης όπως περιγράφεται στο εγχειρίδιο λειτουργίας και συντήρησης της ΕΕΛ. 

• Ο έγκαιρος προγραμματισμός των παραγγελιών για όλα τα χρησιμοποιούμενα χημικά, ώστε η 
εγκατάσταση να λειτουργεί απρόσκοπτα και αποδοτικά καθώς και η οικονομική επιβάρυνση των 
παραγγελιών. 

• Η υποβολή αναλυτικού προγράμματος συντήρησης του μηχανολογικού εξοπλισμού των 
εγκαταστάσεων. 

• Η υποβολή αναλυτικής μηνιαίας τεχνικής έκθεσης, στην οποία θα καταγράφεται η παρούσα 
κατάσταση και θα περιλαμβάνει επιπλέον προτάσεις βελτιστοποίησης και επίλυσης τυχόν 
προβλημάτων των συγκεκριμένων εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων. 

• Η υποβολή ετήσιας τεχνικής έκθεσης περί ανθρακικού αποτυπώματος, σύμφωνα με το άρθρο 19 
του Εθνικού Κλιματικού Νόμου (Ν.4936/2022) 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στην υπ' αριθ. 
116/2025 Μελέτη όπως καταρτίσθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Νότιας Κυνουρίας. 

 
Εκτιμώμενη Συνολική Αξία: 
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 122.500,00 € μη συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α. 24% 29.400,00 € (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 151.900,00 €) 
 
Χρηματοδότηση: 
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Δήμος Νότιας Κυνουρίας. Η δαπάνη για την εν 
λόγω σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α.: 25-6279.212 σχετική πίστωση του τακτικού προϋπολογισμού του 
οικονομικών ετών 2025-2026 του Φορέα  
Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ Αρ.: 860 με αρ. 
πρωτ. 13392/14-10-2025 (ΑΔΑΜ 25REQ017730090, ΑΔΑ 99ΒΘΩΚΝ-Ν3Ψ) για την ανάληψη πολυετούς 
υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης πίστωσης για τα οικονομικά έτη 2025-2026 και έλαβε α/α 1 καταχώρησης 
στο μητρώο δεσμεύσεων ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ του φορέα ΔΗΜΟΥ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ. 
 
Ανάλυση και Τεκμηρίωση προϋπολογισμού: 
Η ανάλυση του πρ/σμού περιγράφεται αναλυτικά στη  116/2025 Μελέτη όπως καταρτίσθηκε από την Τεχνική 
Υπηρεσία του Δήμου Νότιας Κυνουρίας.  
 
Η Σύμβαση ΔΕΝ υποδιαιρείται σε τμήματα: 
Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών. Δεν γίνονται δεκτές προσφορές για 
μέρος του αντικειμένου της σύμβασης. 
Κάθε προσφέρων μπορεί να υποβάλει μόνο μία προσφορά 
Απαγορεύονται οι εναλλακτικές προσφορές 
 
Προθεσμία υποβολής των προσφορών: 
Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 02-01-2026 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
11:00 π.μ 
 
Ημερομηνία, ώρα και τόπος ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών: 
Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr  του ως άνω συστήματος, 
την 05-01-2026 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. 
 
Διάρκεια Σύμβασης: 
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε 12 μήνες από την υπογραφή της Σύμβασης. 
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Προϋποθέσεις Συμμετοχής: 
1. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα 

και σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 
α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 
με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 
συμβάσεων. 

Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 
με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες 
δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους 
οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου 
ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς 
της Ένωσης. 

2. Απαγορεύεται η συμμετοχή στην παρούσα διαδικασία οικονομικών φορέων, με οποιονδήποτε τρόπο 
εφόσον εμπίπτουν στις απαγορεύσεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2022/576 για την τροποποίηση του 
Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 833/2014 σχετικά με περιοριστικά μέτρα λόγω ενεργειών της Ρωσίας που 
αποσταθεροποιούν την κατάσταση στην Ουκρανία (L 111/1) και συγκεκριμένα αν ο οικονομικός φορέας 
είναι : α) Ρώσος υπήκοος ή φυσικό ή νομικό πρόσωπο, οντότητα ή φορέας που έχει την έδρα του στη 
Ρωσία, ή β) νομικό πρόσωπο, οντότητα ή φορέας του οποίου τα δικαιώματα ιδιοκτησίας κατέχει άμεσα ή 
έμμεσα σε ποσοστό άνω του 50% οντότητα αναφερόμενη στο στοιχείο α) της παρούσας παραγράφου ή 
γ) φυσικό ή νομικό πρόσωπο, οντότητα ή φορέας που ενεργεί εξ ονόματος ή κατ’ εντολή οντότητας 
αναφερόμενης στο στοιχείο α) ή β) της παρούσας παραγράφου, συμπεριλαμβανομένων, όταν 
αντιστοιχούν σε περισσότερο από το 10 % της αξίας της σύμβασης, των υπεργολάβων, προμηθευτών ή 
οντοτήτων στις ικανότητες των οποίων στηρίζεται κατά την έννοια των οδηγιών για τις δημόσιες 
συμβάσεις. 

3. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, 
συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη 
νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή  μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις 
οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. 
Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται 
έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον  

4. Κρίνεται σκόπιμο οι προσφέροντες να έχουν ιδία αντίληψη των εγκαταστάσεων και των συνθηκών του 
χώρου της ΕΕΛ. Για τον λόγο αυτό δικαίωμα συμμετοχής έχουν μόνο όσοι οικονομικοί φορείς έχουν 
πραγματοποιήσει επιτόπια επίσκεψη, έως 23/12/2025, γεγονός το οποίο θα βεβαιώνεται με έγγραφο της 
Αναθέτουσας Αρχής που θα χορηγείται άμεσα και θα περιέχεται επί ποινής αποκλεισμού στον φάκελο 
των δικαιολογητικών συμμετοχής. Ο χρόνος επίσκεψης πρέπει να είναι τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες πριν 
την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και η ανταπόκριση του αναθέτοντα φορέα πρέπει να 
γίνει το πολύ τρείς (3) ημέρες από την υποβολή του αιτήματος του οικονομικού φορέα. 

 
Λόγοι Αποκλεισμού: 
Σύμφωνα με το άρθρο 73 του Ν4412/2016 και του άρθρου 2.2.3  της Διακήρυξης. 
 
Κριτήρια  Επιλογής: 
Καταλληλόλητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να 
ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της  της σύμβασης. 
Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να 
είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά μητρώα ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος 
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εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του 
Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική έγκριση 
ή να είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική υπηρεσία στη χώρα 
καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους ζητεί να αποδείξουν ότι διαθέτουν την έγκριση αυτή ή 
ότι είναι μέλη του εν λόγω οργανισμού ή να τους καλέσει να προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον 
συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του συγκεκριμένου επαγγέλματος. 
Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην 
προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα 
διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα 
επαγγελματικά μητρώα. 
Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο 
επαγγελματικό μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό 
ανάθεση υπηρεσία. 
Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που ο υποψήφιος Ανάδοχος είναι ένωση οικονομικών φορέων, η 
ανωτέρω προϋπόθεση πρέπει να πληρείται από όλα τα µέλη της ένωσης . 
 
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να  

• ασκούν επαγγελματική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο των προς παροχή υπηρεσιών, 
ήτοι «Υπηρεσίες βιολογικού καθαρισμού λυμάτων». 

Ειδικά για τους εγκατεστημένους στην Ελλάδα οικονομικούς φορείς θα πρέπει να έχουν πιστοποιητικό 
εγγραφής στο οικείο επιμελητήριο από το οποίο να αποδεικνύεται αφενός η εγγραφή τους σε αυτό και 
αφετέρου στο ειδικό επάγγελμα δηλαδή υπηρεσίες βιολογικού καθαρισμού λυμάτων ή πιστοποιητικό από 
το Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.Μ.Η.) από το οποίο θα αποδεικνύεται αφενός ότι είναι καταχωρισμένοι 
σε αυτό και αφετέρου το ειδικό επάγγελμα δηλαδή υπηρεσίες βιολογικού καθαρισμού λυμάτων.  

 
Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 
Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης 
σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών κατά τις τρεις (3) 
τελευταίες διαχειριστικές χρήσεις (2021- 2022 - 2023) ο οποίος να είναι τουλάχιστον ίσος με το 100% του 
προϋπολογισμού της σύμβασης (προ Φ.Π.Α.). 

Εάν ο υποψήφιος οικονομικός φορέας λειτουργεί ή ασκεί επιχειρηματική δραστηριότητα για χρονικό 
διάστημα μικρότερο του ως άνω απαιτούμενου, τότε ο γενικό ετήσιος κύκλος εργασιών θα πρέπει να 
καλύπτει την ανωτέρω προϋπόθεση, κατά τον χρόνο λειτουργίας του. 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων ή κοινοπραξίας, η παραπάνω απαίτηση καλύπτεται αθροιστικά 
από τα μέλη της ένωσης. 
 
Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 
Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, 
οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να πληρούν τα κάτωθι: 

1) να έχουν εκτελέσει τουλάχιστον μία (1) ετήσια σύμβαση παροχής υπηρεσιών του συγκεκριμένου 
τύπου, ανεξαρτήτως ποσού, για τις οποίες θα διαθέτουν βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης των 
αναθετουσών αρχών. 

2) να έχουν κατασκευάσει μια εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων, παρόμοια με την ΕΕΛ Λεωνιδίου, 
με μεμβράνες MBR. 

3) να έχουν κατασκευάσει ένα σύστημα τηλεμετρίας, προϋπολογισμού τουλάχιστον 600.000,00€. 
4) να διαθέτουν επιστημονικό και εργατοτεχνικό προσωπικό ως κάτωθι: 
5) Επιστημονικό προσωπικό 
Έναν (1) Χημικό Μηχανικό ή έναν (1) Χημικό (ΠΕ ή ΤΕ)  ή έναν (1) Μηχανολόγο Μηχανικό (ΠΕ ή ΤΕ) ή 
έναν (1) Ηλεκτρολόγο Μηχανικό (ΠΕ ή ΤΕ) 
6)  Εργατοτεχνικό προσωπικό 
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Έναν (1) Ηλεκτρολόγο Εγκαταστάσεων και έναν (1) εργάτη γενικών καθηκόντων. 
κατά την υποβολή της προσφοράς, αφετέρου κατά την εκτέλεση της σύμβασης.  
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων (ή κοινοπραξίας), οι απαιτήσεις του παρόντος άρθρου μπορεί 
να καλύπτονται από ένα μέλος ή αθροιστικά από τα μέλη ή από κάποια από τα μέλη της ένωσης 
 
Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης   
Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να συμμορφώνονται 
κατά: 

α) με το πρότυπο ISO 9001 για συντήρηση και λειτουργία τέτοιων εγκαταστάσεων ή του εξοπλισμού 
τους.  
β) με το πρότυπο ISO 18001 για την υγεία και την ασφάλεια στην εργασία 
γ) με το πρότυπο ISO 14001 για την περιβαλλοντική διαχείριση 
 

με πεδίο εφαρμογής για τα ως άνω την παροχή υπηρεσιών, «Υπηρεσίες βιολογικού καθαρισμού λυμάτων» 
Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από φορείς διαπιστευμένους 
από ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες και σε άλλα κράτη - μέλη. Επίσης, κάνει δεκτά 
άλλα αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα μέτρα διασφάλισης ποιότητας, εφόσον ο ενδιαφερόμενος 
οικονομικός φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να αποκτήσει τα εν λόγω πιστοποιητικά εντός των σχετικών 
προθεσμιών για λόγους για τους οποίους δεν ευθύνεται ο ίδιος, υπό την προϋπόθεση ότι ο οικονομικός 
φορέας αποδεικνύει ότι τα προτεινόμενα μέτρα διασφάλισης ποιότητας πληρούν τα απαιτούμενα πρότυπα 
διασφάλισης ποιότητας. 
 
Εγγύηση Συμμετοχής:  
Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, (2% επί της 
εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α) ποσού 2.450,00 ευρώ Δύο Χιλιάδων Τετρακοσίων πενήντα 
ευρώ. 
Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμβάνει και τον όρο ότι η 
εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση. 
Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου 
ισχύος της προσφοράς του άρθρου 2.4.5 της διακήρυξης, ήτοι μέχρι 29-10-2026 άλλως η προσφορά 
απορρίπτεται. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί, πριν τη λήξη της προσφοράς, να ζητά από τους προσφέροντες να 
παρατείνουν, πριν τη λήξη τους, τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της εγγύησης συμμετοχής 
 
Διαδικασία Ανάθεσης: 
Ανοικτή διαδικασία για τη σύναψη ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων κάτω των ορίων του ν.4412/2016. 
 
Αύξων Αριθμός Συστήματος του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού: 385821 
 
Κριτήριο Ανάθεσης της Σύμβασης:  
Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει 
μόνο  τιμής. 
 
Φάκελοι Προσφορών:  
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την 
καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η διακήρυξη, στην Ελληνική Γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, 
σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον ν.4412/2016, ιδίως στα άρθρα 36 και 37 και στην κατ’ εξουσιοδότηση 
της παρ. 5 του άρθρου 36 του ν.4412/2016 εκδοθείσα υπ΄αριθμ. 64233/08.06.2021 (Β΄2453/ 09.06.2021) 
Κοινή Απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης με θέμα 
«Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και 
Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)» (εφεξής Κ.Υ.Α. ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες).  
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν 
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προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή που υποστηρίζεται τουλάχιστον από αναγνωρισμένο (εγκεκριμένο) 
πιστοποιητικό, το οποίο χορηγήθηκε από πάροχο υπηρεσιών πιστοποίησης, ο οποίος περιλαμβάνεται στον 
κατάλογο εμπίστευσης που προβλέπεται στην απόφαση 2009/767/ΕΚ και σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 
Κανονισμό (ΕΕ) 910/2014 και να εγγραφούν στο ΕΣΗΔΗΣ, σύμφωνα με την περ. β της παρ. 2 του άρθρου 37 
του ν.4412/2016 και τις διατάξεις του άρθρου 6 της Κ.Υ.Α. ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες.  
 
Χρόνος ισχύος προσφορών: 
Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δέκα (10) 
μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. 
 
Γλώσσα Διαδικασίας: 
Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία, καθώς και τα αποδεικτικά έγγραφα 
συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική 
γλώσσα. Στα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και δικαιολογητικά εφαρμόζεται η Συνθήκη της Χάγης της 
5.10.1961, που κυρώθηκε με το ν. 1497/1984 (Α' 188). 
 
Προδικαστικές Προσφυγές: 
Α. Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη δημόσια 
σύμβαση και έχει υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της 
αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση της ευρωπαϊκής ενωσιακής ή εσωτερικής νομοθεσίας στον τομέα 
των δημοσίων συμβάσεων, έχει δικαίωμα να προσφύγει στην ανεξάρτητη Αρχή Εξέτασης 
Προδικαστικών Προσφυγών (ΑΕΠΠ), σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στα άρθρα 345 επ. ν. 
4412/2016 και 1 επ. π.δ. 39/2017, στρεφόμενος με προδικαστική προσφυγή, κατά πράξης ή παράλειψης 
της αναθέτουσας αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που 
δικαιολογούν το αίτημά του  . 
Σε περίπτωση προσφυγής κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία για την άσκηση της 
προδικαστικής προσφυγής είναι: 
(α) δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο 
οικονομικό φορέα αν η πράξη κοινοποιήθηκε με ηλεκτρονικά μέσα ή τηλεομοιοτυπία ή  
(β) δεκαπέντε (15) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης σε αυτόν αν 
χρησιμοποιήθηκαν άλλα μέσα επικοινωνίας, άλλως  
(γ) δέκα (10) ημέρες από την πλήρη, πραγματική ή τεκμαιρόμενη, γνώση της πράξης που βλάπτει τα 
συμφέροντα του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα. Ειδικά για την άσκηση προσφυγής κατά 
προκήρυξης, η πλήρης γνώση αυτής τεκμαίρεται μετά την πάροδο δεκαπέντε (15)  ημερών από τη 
δημοσίευση στο ΚΗΜΔΗΣ. 
Σε περίπτωση παράλειψης που αποδίδεται στην αναθέτουσα αρχή, η προθεσμία για την άσκηση της 
προδικαστικής προσφυγής είναι δεκαπέντε (15) ημέρες από την επομένη της συντέλεσης της 
προσβαλλόμενης παράλειψης. 
Οι προθεσμίες ως προς την υποβολή των προδικαστικών προσφυγών και των παρεμβάσεων αρχίζουν 
την επομένη της ημέρας της προαναφερθείσας κατά περίπτωση κοινοποίησης ή γνώσης και λήγουν 
όταν περάσει ολόκληρη η τελευταία ημέρα και ώρα 23:59:59 και, αν αυτή είναι εξαιρετέα ή Σάββατο, 
όταν περάσει ολόκληρη η επομένη εργάσιμη ημέρα και ώρα 23:59:59 ,  
 
Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τις δικαστικές προσφυγές στο άρθρο 3.4 της Διακήρυξης. 
 
 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ 
 
 
 
 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΟΛΙΑΝΙΤΗΣ 
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